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Νέα Ιωνία: Μετακομιδή Ιερού Σκηνώματος Αγίου 
Ελευθερίου στη νέα αργυρά Λάρνακα (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Τελέσθηκε χθες, Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου 2023, ο Μέγας 
Αρχιερατικός Εσπερινός επί τη σεπτή μνήμη του Αγίου 
ενδόξου Ιερομάρτυρος Ελευθερίου Επισκόπου Ιλλυρικού στον 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ινεπόλεως στη Νέα Ιωνία
, όπου φυλάσσεται, ως πολύτιμο πνευματικό θησαύρισμα, το 
άφθαρτο και χαριτόβρυτο Ιερό Σκήνωμα του Αγίου Ελευθερίου.
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Του Πανηγυρικού Εσπερινού χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας 
Ιωνίας, Φιλαδέλφειας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, με τη συμμετοχή 
πλειάδας κληρικών τόσο της τοπικής Εκκλησίας της Νέας Ιωνίας, όσο και άλλων 
Ιερών Μητροπόλεων.

Μετακομιδή Ιερού Σκηνώματος στη νέα αργυρά Λάρνακα

Κατά την διάρκεια του Πανηγυρικού Εσπερινού πραγματοποιήθηκε, με την δέουσα 
εκκλησιαστική τάξη, η μετακομιδή του Ιερού Σκηνώματος του Αγίου 
Ελευθερίου, 100 έτη μετά την έλευσή του, στη νέα αργυρά Λάρνακα, όπου 
προ της τοποθετήσεως ο Σεβασμιώτατος ανέγνωσε ειδική ευχή υπέρ υγείας και 
διαφυλάξεως των ευσεβών δωρητών του κλήρου και του λαού της θεοσώστου 
Ιεράς Μητροπόλεως.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Νέας+Ιωνίας+Γαβριήλ+


Προ του τέλους του Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχαρίστησε θερμά το 
ζεύγος Ηλία και Ηλιούλας Πριόβολου, ομογενών εξ Αμερικής, δωρητών της Ιεράς 
Λάρνακας, στη συνέχεια απένειμε στον κ. Πριόβολο την ανώτατη τιμητική 
διάκριση της Ιεράς Μητροπόλεως, ήτοι το παράσημο του Πολιούχου αυτής 
Ιερομάρτυρος Αγίου Γεωργίου του Νεαπολίτου, ευχόμενος ο Κύριος να σκέπει και 
να διαφυλάττει την πολύτεκνη οικογένειά του, ενώ ο Πανοσιολογιώτατος 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως π. Επιφάνιος Αρβανίτης ανέγνωσε 
τον έπαινο.



Το παρών στον Εσπερινό έδωσαν η Δήμαρχος Νέας Ιωνίας κ. Δέσποινα 
Θωμαΐδου, αντιδήμαρχοι, μέλη του Δ.Σ. του Δήμου Νέας Ιωνίας, πρόεδροι και 
εκπρόσωποι προσφυγικών σωματείων και τοπικών πολιτιστικών συλλόγων, φορείς 
της πόλεως και πλήθος πιστών.

Ο Άγιος Ελευθέριος αποτελεί για τους Χριστιανούς σύμβολο 
ελευθερίας

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος, αναφέρθηκε στον βίο του Επισκόπου και 
Μάρτυρος της Εκκλησίας μας Αγίου Ελευθερίου, ο οποίος αποτελεί για εμάς τους 
Χριστιανούς σύμβολο ελευθερίας, καθώς και στην μεγάλη ευλογία που έχει η Ιερά 
Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, να διαφυλάττει στους κόλπους της το σεπτό και 
χαριτόβρυτο Σκήνωμα του Αγίου, το οποίο μετέφεραν στη νέα πατρίδα οι 
Μικρασιάτες πρόσφυγες, και αποτελεί μοναδικό πνευματικό κειμήλιο για την 



ενορία και για την τοπική Εκκλησίας της Νέας Ιωνίας.

Σήμερα, ανήμερα της εορτής το πρωί, εψαλεί ο Όρθρος και στη συνέχεια θα 
τελεσθεί η Πανηγυρική Θεία Λειτουργίας, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Γαβριήλ, ενώ το εσπέρας της εορτής και ώρες 8:00μ.μ. – 
12:30π.μ. θα τελεσθεί Ιερά Αγρυπνία επί της νέας αργυράς Λάρνακας.




































































